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.   צרכים ועמדות, מאפיינים. בני משפחה מטפלים בישראל
CareGivers Israel    2018אוקטובר



הענקתי תמיכה   
רגשית

,  ליוויתי לרופא 
לבדיקות רפואיות  

ח או לשירותי  "בביה
בריאות אחרים

עזרתי בסידורים   
ועניינים בירוקרטיים

קבעתי תורים  
ביקורים  , לבדיקות

ח"בי/ אצל הרופא

עשיתי קניות  
בשוק של  / בסופר

מצרכים לבית  

עזרתי בטיפול  
התרופתי  

ליוויתי מחוץ לבית  
לפעילויות פנאי

עזרתי בניהול משק  
הבית  

עזרתי בפעולות    
של

תפקוד

,  עזרתי בגיוס   
ותיאום  , העסקה

של עבודת  
עובדת זרה/מטפלת

הענקתי עזרה   
כלכלית

עזרתי בדרך אחרת

75%
73%

65%
63% 62%

57%

47%
43%

31%
29% 28%

13%

למען האדם שאתה מטפל בו, איזה משימות עשית בשנה האחרונה, סמן מתוך הרשימה הבאה: ש
)שאלה סגורה(

מחר וניתן היה לסמן יותר מתשובה אחת 100%-כ גדול מ"הסה*    

506=N          כלל ה- CG

.   צרכים ועמדות, מאפיינים. בני משפחה מטפלים בישראל
CareGivers Israel    2018אוקטובר



להעניק
תמיכה
רגשית

לעזור בסידורים
ועניינים בירוקרטיים

,ללוות לרופא
לבדיקות
/רפואיות

שירותי בריאות
אחרים

,לעזור בגיוס
העסקה ותיאום

\של עבודת מטפלת
עובדת זרה

לעזור בניהול
משק הבית

להעניק
עזרה
כללית

לא צריך
עזרה

לעזור
בפעולות
תפקוד

לעזור
בטיפול
תרופתי

ליווי מחוץ
לבית לפעילויות

פנאי

קביעת תורים
ביקור/ לבדיקות

ח"בי/ אצל רופא

לעשות קניות
בשוק/בסופר

/לא יודע
לא בטוח

29% 28%
24%

23%
20%

18% 18%
16%

13% 13%
11% 10%

5%

?הדרכה/ הנחיה / שבהן אתה מרגיש שאתה הכי צריך עזרה שלש המשימותדרג את : ש
)שאלה סגורה( 
מחר וניתן היה לסמן יותר מתשובה אחת 100%-כ גדול מ"הסה* 

506=N          כלל ה- CG
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?לעזור לאותו אדם/לפני כמה שנים התחלת לטפל: ש
) שאלה פתוחה(

 עד
שנה

1-3
שנים

3-5
שנים

10-6
שנים

מעל
שנים10 

19% 32% 20% 20% 9%

מדווחים  CAREGIVERS -כמחצית מה
שנים 3-5שהם מטפלים בקרוב שלהם לפחות 

506=N          כלל ה- CG49%
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?)אתה נותן את עיקר העזרה, האם מכל בני המשפחה, כלומר(האם באופן קבוע אתה המטפל העיקרי בו : ש
) שאלה סגורה(

כן
40%

לא
45%

/לא בטוח
לא יודע
15%

מדווחים  CAREGIVERS -מה 40% -כ
שהם המטפלים העיקריים בבית

506=N          כלל ה- CG
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?מכרים/ כמו בני משפחה, ללא תשלוםהאם יש אנשים נוספים העוזרים לאותו אדם : ש
) שאלה סגורה(

כן
76%

לא
15%

/לא בטוח
לא יודע

9%

מדווחים) מהם 76% -כ(  CAREGIVERS -מרבית מה
שיש אדם נוסף המטפל במטופל שלהם ללא תשלום

506=N          כלל ה- CG
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לא ת/ת ישראלי/עובד, כן
שעות בשבוע' מס

ה/ת זר/עובד, כן
24/7 

בן משפחה, כן
שמקבל על כך

תשלום מביטוח לאומי

ת/ת ישראלי/עובד, כן
24/7

/לא בטוח
לא יודע

42%

25%
22%

3% 2%
6%

? בתשלום האם יש אנשים נוספים העוזרים לאותו אדם: ש    
)שאלה סגורה(         

   

מדווחים CAREGIVERS -כמחצית מה
בתשלוםשיש אדם נוסף המטפל במטופל שלהם 

52%

506=N          כלל ה- CG
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18% 24% 25% 27% 4% 2%

?במהלך החודש האחרון, השגחת או עזרת לאותו אדם, נסה להעריך כמה פעמים טיפלת: ש
) שאלה סגורה(

שלוש–פעם 
פעמים בחודש

פעמיים–פעם 
בשבוע

ארבע–שלוש 
פעמים בשבוע

/כל יום
כמעט כל יום

בכלל לא עזרתי
בחודש האחרון

/לא בטוח
לא זוכר

506=N          כלל ה- CG
52%
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41% 20% 15% 11% 8% 6%

?על מנת לעזור לו, כמה שעות בשבוע בממוצע אתה מקדיש: ש
) שאלה סגורה(

7-1
שעות בשבוע

8-14
שעות בשבוע

15-21
שעות בשבוע

22
שעות או יותר

אני עוזר בעיקר
בשעת משבר

/לא בטוח
לא זוכר

506=N          כלל ה- CG
46%
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מעוניין לצאת לחופשה או במקרה אחר, במתן עזרה לאותו אדם בזמן שאתה חולה/ השגחה/ האם יש מישהו שיכול להחליף אותך בטיפול: ש
?שבו אתה עצמך לא יכול לטפל בו    
) שאלה סגורה(    

יש מישהו שיכול , כן
להחליף אותי

אין מישהו  , לא60%
שיכול להחליף אותי

18%

/לא בטוח
לא יודע
22%

  CAREGIVERS -מה 40% -כ
לא יודעים על אדם אחר שיכול להחליף אותם בעת הצורך  

506=N          כלל ה- CG
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13% 20% 43% 16% 7% 1%

? כתוצאה מהטיפול באותו אדם, באיזו מידה היית מתאר את העומס שיש עליך: ש
)שאלה סגורה(

כלל לא
כבד

 לא
כבד

 ככה
ככה

כבד  /לא יודע
לא בטוח

מאד
כבד

%66

506=N          כלל ה- CG

  CAREGIVERS -כשני שליש מה
מדווחים שהטיפול מייצר עומס במידה כלשהיא על כתפיהם
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13% 16% 26% 22% 12% 3% 8%

?   לא משתף אותך בהתיעצות לגבי האדם בו אתה מטפל/משתף) ית/ס"עו, ות/אח, ה/רופא(באיזו מידה צוות הטיפול : ש
)שאלה סגורה(

כלל לא
משתף

במידה
מועטה

במידה
חלקית

במידה
רבה

 /לא יודע
לא בטוח

בהחלט
כן

לא מעוניין
שישתפו אותי

,מדווחים CAREGIVERS -קרוב לשליש מה
כמעט שאינו משתף אותם בהתייעצויות לגבי המטופל שלהם/שצוות הטיפול אינו משתף 

%29
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2% 5% 21% 26% 42% 4%

?לא מסכים עם האמירה הבאה/באיזו מידה אתה מסכים: ש
? שמטפלים באופן קבוע בבן משפחה , מערכת הבריאות בישראל לא תומכת מספיק באנשים כמוני    
)שאלה סגורה(     

כלל לא
מסכים

 לא
מסכים

 ככה
ככה

מסכים  /לא יודע
לא בטוח

בהחלט
מסכים

68%

506=N          כלל ה- CG
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2% 5% 17% 32% 41% 4%

לא מסכים עם האמירה הבאה/באיזו מידה אתה מסכים: ש
?כדי לטפל באופן קבוע בבן משפחה, לא מבינים כמה מאמץ והקרבה צריך, הרבה אנשים שאני מכיר    
)שאלה סגורה(     

כלל לא
מסכים

 לא
מסכים

 ככה
ככה

מסכים  /לא יודע
לא בטוח

בהחלט
מסכים

73%

506=N          כלל ה- CG
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19% 26% 22% 14% 17% 0%

?לא נכון לגביך/סמן באיזו מידה כל אחד מהם נכון: ש
) שאלה סגורה(

מאד
נכון לגבי

די
נכון לגבי

ככה
ככה 

לא
נכון לגבי

כלל לא
נכון לגבי

 /לא יודע
לא בטוח

מתן העזרה דורש ממני 
לקבל החלטות בקשר לטיפול  

)מקום הטיפול, דרכי הטיפול, בחירת הרופא(

69%  
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15% 22% 28% 19% 15% 1%

?לא נכון לגביך/סמן באיזו מידה כל אחד מהם נכון: ש
) שאלה סגורה(

מתן העזרה משפיע לרעה על מצב הרוח 
)'וכועצב , כעס, גורם לי למתח(שלי 

מאד
נכון לגבי

די
נכון לגבי

ככה
ככה 

לא
נכון לגבי

כלל לא
נכון לגבי

 /לא יודע
לא בטוח

65%  
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14% 19% 31% 21% 15% 0%

?לא נכון לגביך/סמן באיזו מידה כל אחד מהם נכון: ש
) שאלה סגורה(

מאד
נכון לגבי

די
נכון לגבי

 ככה
ככה

לא
נכון לגבי

כלל לא
נכון לגבי

 /לא יודע
לא בטוח

,  מתן העזרה מגביל את החיים החברתיים שלי
התחביבים שלי/ואת שעות הפנאי שלי

64%  
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9% 15% 18% 22% 34% 1%

?לא נכון לגביך/סמן באיזו מידה כל אחד מהם נכון: ש
) שאלה סגורה(

מאד
נכון לגבי

די
נכון לגבי

 ככה
ככה

לא
נכון לגבי

כלל לא
נכון לגבי

 /לא יודע
לא בטוח

,מתן העזרה דורש ממני לבצע פעולות רפואיות
,ניטור מדדים, חבישה, זריקות: לדוגמא

'וכומתן תרופות 

42%  

.   צרכים ועמדות, מאפיינים. בני משפחה מטפלים בישראל
CareGivers Israel    2018אוקטובר



8% 15% 35% 21% 19% 1%

?לא נכון לגביך/סמן באיזו מידה כל אחד מהם נכון: ש
) שאלה סגורה(

מתן העזרה דורש ממני מאמץ גופני רב

מאד
נכון לגבי

די
נכון לגבי

 ככה
ככה

לא
נכון לגבי

כלל לא
נכון לגבי

 /לא יודע
לא בטוח

58%  
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9% 13% 28% 26% 22% 2%

?לא נכון לגביך/סמן באיזו מידה כל אחד מהם נכון: ש
) שאלה סגורה(

מאד
נכון לגבי

די
נכון לגבי

 ככה
ככה

לא
נכון לגבי

כלל לא
נכון לגבי

 /לא יודע
לא בטוח

מתן העזרה מעורר מתח ויוצר מתיחות ביחסים  
בין בני המשפחה שלי

50%  
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8% 12% 27% 28% 24% 1%

?לא נכון לגביך/סמן באיזו מידה כל אחד מהם נכון: ש
) שאלה סגורה(

מאד
נכון לגבי

די
נכון לגבי

 ככה
ככה

לא
נכון לגבי

כלל לא
נכון לגבי

 /לא יודע
לא בטוח

מתן העזרה מעמיס עלי כלכלית

47%  
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4% 10% 19% 31% 36% 0%

33%

?לא נכון לגביך/סמן באיזו מידה כל אחד מהם נכון: ש
) שאלה סגורה(

מתן העזרה פוגע במצבי הבריאותי

מאד
נכון לגבי

די
נכון לגבי

 ככה
ככה

לא
נכון לגבי

כלל לא
נכון לגבי

/ לא יודע
לא בטוח
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12% 13% 33% 18% 10% 12% 2%

? עד כמה קשה לך לתאם את הטיפול בין כל אנשים המקצוע השונים שמספקים שירות לקרוב החולה בו אתה מטפל : ש
)שאלה סגורה(

כלל לא במידה
מועטה

במידה
חלקית

במידה
רבה

 /לא יודע
לא בטוח

במידה
רבה מאד

61%

לא
רלוונטי

506=N          כלל ה- CG

מדווחים CAREGIVERS -קרוב לשני שליש מה
על קושי במידה מסוימת לתאם את הטיפול בין כל אנשי המקצוע
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29% 30% 21% 11% 6% 3%

?לא נכון לגביך/סמן באיזו מידה כל אחד מהם נכון: ש
) שאלה סגורה(

מאד
נכון לגבי

די
נכון לגבי

ככה
ככה 

לא
נכון לגבי

כלל לא
נכון לגבי

 /לא יודע
לא בטוח

הטיפול באדם הקרוב מייצר לכידות וקירבה
בין בני המשפחה שלי 

80%
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